

## 生活无力？

知道真理是一回事，在生命中经历神的真理，又是另一回事。神的真理总是叫我们得自由，但面对生活中的困境，你是不是觉得无力去面对挑战，甚至有一种无力感？

## 经历真理

当年耶稣对信他的犹太人说：“你们若常常遵守我的道，就真是我的门徒。你们必晓得真理，真理必叫你们得以自由。”（约 8：31 – 32）对真理的认识，是需要落实在我们的信仰生活中，一个真门徒，也一定是一个常常遵行主道的人。

其实，耶稣在这里已经提醒我们在生活中经历真理的方法—遵守主的道。遵守，是继续不断的遵守；晓得真理，也就是认识真理，这种认识是从经历当中产生的。恒常的读经，可以增加我们对圣经知识的认识，但除非我们真实地去经历、去实践，否则很难成为我们真实的经验。有时候基督徒会很气馁，因为我们所读到的圣经真理，比我们经历到的多太多了。但真理永远是客观存在的，我们需要努力的是，让圣经真理，真的成为我们主观的经历。

## 顺服是关键

有的人常常问，什么才是神的旨意？好像渴望真的认识神的旨意，但其实心里却未必下定决心，要遵行神的旨意，只是期待神的旨意和自己的计划能相符合。神的旨意从不是隐晦难明的，关键还是我们是否愿意“顺服他的旨意”。顺服，才是真理的实践。你可能会说：“我爱神，但是我很难全心的相信”，又或是“我这个人比较实际”。这又是一种多么矛盾的心理啊！其实最实际的，就是把信心建立在神的身上，这也才是真理的实践。

信仰生活没有“二手货”，我们可能羡慕佩服别人的经验，但也不要因为不曾经历，就对圣经真理打折扣。神一步步地引导带领，帮助我们一步步地认识真理，经历他的真理。我们的信仰生活应该是最自由，最喜乐的。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。